Seccion

Resumen de Video

Soluciones Virtuales a Tus Necesidades Académicas

Produccién de los Restimenes:

Representa en la recta los siguientes casos.

1. Todos los nimeros cuyo valor absoluto
seaigual 5

2. Todos los numeros cuyo valor absoluto
sea menor 5

3. Todos los nimeros cuyo valor absoluto
sea mayor 5

Todos los nimeros cuyo valor absoluto sea igual 5

Hay dos nuimeros cuyo valor absoluto es 5 el .5y el 5 como nos piden representar los nimeros cuyo
valor absoluto es igual a 5, marcaremos el -5y el 5

g e — TR TR o st rosre =
-8-7-6-5-4-3-2-1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Todos los nimeros cuyo valor absoluto sea menor 5 | X I <5

x| =4 x| =2

Los nimeros cuyo valor absoluto es menor que 5 son aquellos
cuyo valor absolutoes 4, 3,2,100.Estoes+y -4, +y-3, +y—

le =3 le =1 2,+y-1,yelcero
|x| =0

Como puedes observar, los nimeros cuyo valor absoluto es menor que 5 son todos los nimeros enteros
que estdnentre-5y 5
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Produccién de los Restimenes:

Todos los nimeros cuyo valor absoluto sea mayor 5 | X | > 5

Los numeros cuyo valor absoluto es mayor que 5 son aquellos cuyo valor absoluto es 6, 7, 8, y asi
sucesivamente sin fin. Esto es +y -6, + y -7, + y — 8, y sucesivamente en direccién a ambos lados de la
recta...

Puedes observar que los nimeros cuyo valor absoluto es mayor que 5, son todos los que se encuentran a
la izquierda del -5 y a la derecha del 5 podemos decir de manera informal que son los que estan hacia
afuera de estos nimeros




